
 
NOTULEN WERKOVERLEG 

20 februari 2025 20.00 uur Schalm Parlatorium 

 

1. Opening en mededelingen (Tineke) 
Marius is afwezig. 
De notulen van 16 januari worden goedgekeurd.  
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Onderzoek naar effectiever en efficiënter werken 
- Rondje Berkel-Enschot met Fietsforum Tilburg waarbij we samen een aantal actie-

/verbeterpunten voor de fietser in Berkel-Enschot hebben benoemd die zij en wij onder 
de aandacht brengen. 

- Korte terugblik op openbaar college Wonen van Fontys van 28 januari: er worden niet de 
goede woningen gebouwd. Men pleit voor andere creatieve oplossingen. 

- Stand van zaken BRO: gemeente heeft een tool ontwikkeld voor participatie met als doel 
verbreding participatie. 

- Bewonersavond Dr. Ariënsstraat: DR is aanwezig geweest. Het was een drukke 
bijeenkomst. Plan van gemeente heeft veel negatieve reacties gegeven. 

- Voorhof: overzicht aanvang werkzaamheden. 
 

2. Vervolg vacatures 
- Informatie van sollicitatiecommissie: diverse kandidaten waarmee al 1e of 2e gesprek is 

gevoerd. 
- Vacature buurtbudget: een van de leden heeft aangegeven te willen stoppen en voor 

hem een vervanger te zoeken. 
- Wilma heeft interesse in functie 2e secretaris. DR-leden kunnen zich daarin vinden. 
 

3. Dorpsagenda (Ben, Kees, Tineke) 
- Uitvoeringsagenda: verdeling DR en gemeente. Deze wordt besproken in ambtelijk 

overleg. MJP planning Raadhuisstraat bespreken in WRDR-overleg. 
- Tineke en Wilma hebben PvA gemaakt voor Zorg en Welzijn. 
- We gaan per Werkoverleg één PvA bespreken. Eén keer per half jaar aparte bijeenkomst 

voor de uitvoeringsagenda. 
 

4. Voorbespreking ambtelijk overleg 
Raadsbrief stand van zaken programma Oostflank toevoegen: zie agendapunt 5. 
 

5. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Tineke, Roland en Kees) 
Overleg Dorpsraad met Synchroon en Braining the Future en de daaruit gebleken, voor de 
Dorpsraad verrassende, voortgang en reeds gemaakte keuzes m.b.t de ontsluiting en de 
omvang van het te ontwikkelen gebied Nieuwe Warande door Synchroon (aanpak overzicht 
activiteiten). “Dorpser dan een stad, maar stadser dan een dorp” volgens enquête. Er is geen 
enkele aansluiting met centrum BE en geen ontsluiting gepland. Gebied rond Hemeltjes? We 
zijn verrast en hebben niets eerder gehoord van gemeente. Afspraak met projectleider is 
gemaakt. 
Bovenstaande willen we bespreken in het ambtelijk overleg. In dat overleg willen we ook 
bespreken: Berkel-Enschot wordt helemaal niet genoemd bij het onderzoek dat de gemeente 
gaat starten in Udenhout naar de verkeersconsequenties voor beide potentiële 
stationslocaties. De verkeersconsequentie voor BE moeten ook meegenomen worden in dat 
onderzoek, evenals de ontsluiting voor het circulair centrum. 



 
6. Rapport woonwensenonderzoek (concept) 

Proces van bespreking intern DR en met de gemeente: rapport gemaakt door de gemeente. 
Representatief onderzoek met goede respons. We kunnen dit gaan gebruiken in gesprekken 
met planteams. DR-leden sturen reacties naar Kees indien nodig. 
 

7. WRDR-overleg (Roland, Ben, Marius en René) 
Geen opmerkingen. 
 

8. Werkgroep Communicatie (Jan, Kees en Wilma) 
- Kees maakt artikel vanuit rapport woonwensenonderzoek eventueel samen met 

gemeente. 
- Onderwerp Voorhof: Roland maakt artikel. 
- Jaarverslag 2024: iedereen levert een stukje tekst over eigen onderwerp uiterlijk 1 april. 

Jan houdt interviews met DR-leden. We plaatsen een kort artikel in Schakel met 
verwijzing naar website. We willen energie steken in profilering DR. 

- Website: er is een probleem met plaatsen nieuwsberichten. Er wordt aan gewerkt. 
 

9. Werkgroep Verrijk je Dorp / Financiën (Sjef) 
- Financiële verantwoording 2024 is naar gemeente verstuurd. 
- Subsidie bewonersbudget 2025 is ontvangen. 
- Verslag kascommissie: controle is uitgevoerd en verklaring voorgelezen. DR-leden gaan 

akkoord. 
 

10. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 
Verhuizing Loket BE: Loket BE gaat verhuizen van Parlatorium naar Kerkzaal, waardoor het 
fysiek gaat aansluiten bij het wekelijks informatieplein dat georganiseerd wordt door de  
bibliotheek. 
 

11. Werkgroep Jeugd (Marius en René) 
Geen opmerkingen. 
 

12. Werkgroep Cultuur en Evenementen (Anja, Sjef en Ben) 
- Schouw met gemeente in dorpshart i.r.m. Samen September 2025 (14 februari): goede 

bijeenkomst. Gemeente gaat akkoord met weghalen heg. Bomen blijven staan. Van 
nietjes bij apotheek gaat één rij weg. Er is dan plaats voor een podium en breder terrein. 
Organisatie kan verder met opstellen kosten materiaal. 

- Voortgang Festival Samen September: programmering is rond. Er is toezegging van 
diverse partijen. In maart volgt een go/no go. Horeca maakt nog niet echt een 
toezegging. Er wordt nog naar subsidies gezocht. Er is een afspraak gemaakt met 
wethouder financiën en evenementen op 11 maart.  
Festival wordt gezien als experiment voor dorpshart als eventuele evenementenlocatie. 

- Aanvraag subsidie Kleine Evenementen bij gemeente akkoord. De aanvraag wordt 
gedaan door Stichting Dorpsraad.  

- Evaluatie Cultuurcoach: aansturing van cultuurcoaches loopt via CiST, sinds kort 
ondergebracht bij Factorium. Het experiment BE is positief beoordeeld, kans op 
continuering ligt op 95%. 

- New Tech evenement met Bibliotheek: bijeenkomst AI in Udenhout was succesvol. 
Bibliotheek wil dit in Schalm organiseren. 

 
13. Werkgroep Veiligheid en Sport (René, Ben) 

- Advertentie in de Schakel Veiligheidsdag en Facebook. Er is tot nu toe 1 aanmelding. 
- Bijeenkomst Sportpark Rauwbraken: besluit bewegwijzering en toegangsborden is 

genomen. Men gaat kijken naar een diepere visie.  
 

14. Werkgroep ICT (René en Wilma) 
Geen opmerkingen. 



 
 

15. Ondernemers (Ben) 

Geen opmerkingen. 
 

16. Actiepuntenlijst (Anton) 
Aangepast. 
 

17. Activiteitenkalender (Anja) 
Aangepast. 
 

18. Rondvraag 
- Officiële opening parkje Koningsoord is op 20 mei. 
- DR-leden zijn toegevoegd aan nieuwsbrief. 
- Jan is bezig met Ruiven Mavo voor project digitaliseren Dorpswijzer. Hij zal presentaties 

bijwonen. 
- Planteam Nieuwe Warande: we mailen diegene die aangemeld hebben. DR-leden 

ontvangen profielen van personen die gezocht worden. Er zullen 2 DR-leden deelnemen. 
We willen ook iemand die betrokken is bij Landschap Pauwels. 

 
19. Sluiting 

 


